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Noul BMW X7 este supus testelor de anduranţă în condiţii 

extreme 

Prototipurile primului Sports Activity Vehicle pentru 

segmentul de lux îşi demonstrează versatilitatea 

superioară în timpul testelor de la Cercul Polar, pe traseele 

din deşert şi pe autostrăzi 

 

Bucureşti/München. Sports Activity Vehicle se îndreaptă spre segmentul de lux. 

Iar pe acest drum, a trecut printr-un adevărat maraton de teste de anduranţă. Un 

program de teste, deopotrivă vast şi diverse, a duc prototipurile camuflate ale noului 

BMW X7 pe cele mai provocatoare terenuri din jurul lumii. Primele teste de iarnă, pe 

zăpadă şi gheaţă, la limita Cercului Polar au fost urmate de teste de anduranţă pe 

distanţe lungi desfăşurate pe trasee de deşert şi macadam sub soarele Africii de Sud. 

Traficul aglomerat din jungla urbană alternează cu teste dinamice de sarcină pe 

autostrăzi şi drumuri naţionale virajate. În faţa provocărilor extreme şi a spectrului larg 

de condiţii meteorologice şi de drum, primul model BMW X din segmentul de lux şi-a 

dovedit nivelul superior al caracteristicilor de condus în cadrul testelor dinamice. 

Cu apariţia impresionantă, spaţiul interior extrem de generos, tehnologia sofisticată 

de propulsie şi suspensie şi dotările exclusive, BMW X7 este cea mai recentă 

interpretare a plăcerii condusului de lux în stilul mărcii premium din München. 

Combinaţia dintre performanţele off-road supreme şi dinamica superioară pe şosea 

atât de specifică unui Sports Activity Vehicle intră într-un alt segment de automobile. 

Prin prezentarea viitoare a celui mai nou şi mai mare model BMW X la finalul anului 

2018, BMW îşi continuă actuala ofensivă de produs în clasa de lux printr-un concept 

de automobil fascinant. 

Prototipurile noului BMW X7 au fost produse la uzina BMW din Spartanburg. Centrul 

de competenţă pentru modele BMW X din statul Carolina de Sud va deveni şi locul 

de origine pentru modelul de serie. În ciuda camuflajului vizibil, automobilele de 

preserie dezvăluie dimensiunile impunătoare, precum şi proporţiile clare şi 

armonioase ale BMW X7. 

În noul BMW X7, luxul, diversitatea şi sportivitatea se îmbină pentru a forma o entitate 

unică. Actualele teste au demonstrat în mod impresionant experienţa de condus de 

care te poţi bucura în ambianţa sofisticată a interiorului automobilului, chiar şi în 
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condiţii climatice nefavorabile şi cel mai variat teren. La Centrul de Teste de Iarnă de 

la Arjeplog (Suedia), în timpul testelor cu căldură excesivă, dar şi în situaţiile de trafic 

cotidian din jurul oraşului Spartanburg, prototipurile noului BMW X7 au avut deja 

prilejul să convingă prin luxul contemporan şi diversitatea supremă. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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press.bmwgroup.com/romania 
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